2013. tavasz— 3. ZH — “A” valtozat Neptun kod: név:

ZH feladatok szamitogép-halozatok targybol

Minden kérdésnél 1 pont szerezhetd, dsszetett kérdéseknél részpont is kaphatd. A kérdések koziil 1 pont értékdit
athuzhat, az értékelés soran csak az els6 10 pont értékii (4t nem huzott) kérdés valaszait vessziik figyelembe!
Az elégséges osztalyzathoz legalabb a pontok 60%-4t, azaz 6 pontot kell megszerezni.

1. Soroljon fel 5-5 példat az alabbiakra (10x0.1 pont):
ccTLD:
¢TLD:

2. Rajzolja le az FTP kliens és szerver (mindkét lehetséges) kapcsolatat! A sziikséges portszamokat 6nalloan
valassza ki a megfeleld tartoménybol!

3. Milyen esetekben van sziikség az SMTP kiviil a POP3 protokollra?

4. Milyen esetekben nem hasznalhat6 az FTP aktiv modja? Két kiilonb6z6 szitudciot emlitsen és mindegyiket
indokolja is meg!

5. Milyen konverzi6 térténik, ha Linux al6l Windows ala FTP-ziink egy fajlt ASCII modban?

6. Soroljon fel 5 olyan parancsot, amit a felhasznal6 adhat ki egy karakteres FTP kliens hasznalatakor, és adja
meg mindegyiknek a jelentését is!

7. Kérje le telnet segitségével a www . tilb. sze. hu szerver kezddoldalat HTTP 1.0 protokoll hasznalataval!

8. Mi a kiilonbség a szimulacio és az emulacio kozott?

9. Linux alatt masolja at az aktualis konyvtarban taldlhaté macska. jpg nevi fjlt ape3.tilb.sze.hu
gépre a root felhasznalo nevében dolgozva a / tmp konyvtarba az eredetivel megegyezd névre!

10. Irjon levelet a meresvezeto@tilb. sze. hu cimre telnet segitségével a dev. tilb.sze.hu gép
SMTP szerverének felhasznalasaval tigy, hogy a levél olvasdjaban azt a képzetet keltse, mintha egy herceg
irta volna hofehérkének és megkérné a kezét. A sziikséges adatokat 6nalldan talalja ki hozza. (2 pont)



